

母亲节促销活动悄悄变化

“80后”辣妈舍得给自己过节

本报泰安5月10日讯(记者李兆辉) 母亲节临近,“80后”逐渐成为消费主力。与上一辈母亲相比,“80后”的年轻母亲们在今年属于她们的节日里,节目更丰富多彩,庆节形式更新颖时尚,也更懂得犒赏自己。商家针对母亲节的促销活动也悄悄发

生变化。为给自己过节,80后“辣妈”王女士打算买一套塑身内衣,她刚“晋升”为母亲,“以前母亲节就给妈妈买礼物,现在当妈了,也得给自己过节。”她告诉记者,以前总认为妈妈不爱打扮,买的礼物都很保守。自己做了母

亲后,忽然感觉,即使做了妈妈,也应该保持自身的魅力。“这是我过得第一个母亲节,想好好犒劳一下自己。”市民周女士说,看到商场打折信息,准备这个母亲节去“血拼”。

商家似乎也闻到“辣妈”的气息,时尚元素逐渐被包装到母

亲节礼品中。在某商场化妆品区,每个化妆品品牌都推出了包装精美的套盒礼物,并贴有“母亲节推荐礼盒”等字样。“最近已经卖出不少,随着母亲节的临近,估计买的人会越来越多。”某化妆品专柜销售人员说。

在珠宝商行,品牌服饰专卖

店等均推出母亲节促销活动,“80后”母亲也消费劲头足,出手阔绰。

采访中,多数“80后”母亲表示,女性既要照顾家庭,又要工作,肩挑重担,压力大,趁着母亲节,狠下血本,犒劳犒劳自己是应该的。



说出爱

母亲,您虽然离开了我,但永远活在我心里。您是我的靠山,是我的精神支柱,是我人生路上前进的动力。在母亲节这个特殊的日子里,远在天国的母亲,祝您节日快乐!

潍坊青州市尧王山西路1257号宁馨小区 吴永冰

如今的您耳鬓斑白,身影佝偻,却依然心系子女,终日操劳。看着你忙碌的身影,不由得说一声:“辛苦了,妈妈”



父母的牵挂让我时时感动

随着母亲节的临近,心中也充满着温馨和希冀。早在一周前,儿子神秘兮兮地告诉我,要送我一份母亲节的礼物,具体内容保密。于是,心便在日子的流逝中一天天充实起来,带着憧憬、带着感慨、带着渴望。

儿子今年已10岁,长得虎头虎脑。每当看到他,我的心便充满着欣喜与满足,一种为人母的喜悦便盈满心头。虽然在儿子成长的过程中有过艰辛,有过疲惫,有过气恼,但现在回想起来,那一点点一滴滴却又是那样的难忘又温馨。难忘儿子蹒跚学步时的稚嫩可爱,难忘儿子呀呀学语时的天真活泼,更难忘儿子不经意间流露出的对父母点点的爱。生病时为我端上一杯热茶,过生日时

为我送上自己做的手工作,还有不经意间突然塞到我嘴里的水果。

这些,都让我生出无尽的温暖和甜蜜。养儿方知父母恩,养儿方知父母难。回忆孩子成长的点点滴滴,更感觉到父母养育自己的艰辛,父母对自己深深地爱意和包容。孩子永远是一个破坏者和创造者,肆意破坏着父母为自己建造的幸福家园却不知感恩,却又不断地用行动去挑战父母的耐心、爱心,让父母的心变得更加强大,更加宽广,也让这份爱变得更加厚重而深沉。

回想以前对父母的所作,常常会汗颜,正因为父母对自己的爱,才会无所顾忌,肆无忌惮地去责备、伤害他们而自己毫无察觉,也常常会为了一点

小事而迁怒父母,乱发脾气。现在想来,自己是多么的不孝和该!他们却只是用沉默和微笑来对待!

时间一年年的流逝,父母头上的白发越来越多,对我和妹妹的依赖也日益加深。每当看到他们像孩子似的候在窗户外看着我,看着我和妹妹一家回去时,心中总有一种酸酸的感觉。儿行千里母担忧,虽然我们都没有远行,但父母对自己的那份牵挂让我时时感动。

母亲节临近,谨以此文献给我亲爱的父母,感谢他们养育我长大,也为过去自己对父母的种种伤害而致歉,祝愿我的父母健康长寿,开心快乐!也祝愿普天下的父母节日快乐,永远开心健康每一天!

徐爱民(刘一甲妈妈)

!”
妈妈
的吻,甜蜜的吻,让我思念到如今。值此母亲节来临之际,女儿无以报为,只有再送还妈妈一个甜蜜的吻!

宋洪杰
婆婆快80岁高龄了,仍要操持家务照顾生病的公公。因为挺多原因无法经常回去看望她老人家,在此借本报祝福妈妈:母亲节快乐!健康长寿!笑口常开!

祝福我千里之外的妈妈,女儿远嫁外地,不能常回去看望您和爸爸,你们一定要照顾好自己,不要牵挂女儿,祝您母亲节快乐!天天开心,身体健康!女儿想你们!会抽空多打电话回家!

刘建华
祝老妈身体棒,心情好,青春永驻,事事顺心,总之一切都要好!

瑾瑾
这世界上,没有人比您更爱我;这世界上,也没有人能取代您在我心里的位置。妈妈,无论在哪里,我永远爱您。

周平
时光荏苒,我们在妈妈温馨的抚爱中长大成人,妈妈总是把一缕缕温暖及时输送给我们,让我们在纷杂的尘世中永存那份做人的品性,不失那份人之初的纯真。在这个特别的日子里,我想对妈妈您说声:妈妈节日快乐!愿妈妈在今后的日子里更加健康快乐!

李舒展
妈妈,我无法用言语表达我对你的爱,因为我知道这世上最无私最伟大的就是母爱,从小到大,您一直是我的骄傲,就像是我的导师一样,什么事情都是您帮我处理好,您为我操劳了太多太多,妈妈,我爱你,母亲节快乐!

赵聪
得意的时候,母亲不一定能在我的身边和我一起分享成功的喜

悦。
但她那谆谆教诲总能让我不再迷失自己。失意的时候,母亲一定能在我的身边。她的鼓励及安慰,总能让我在逆境中找到自我。

小可
妈妈,祝您身体健康,节日快乐,工作顺利。妈妈,请您以后脾气不要那么暴躁,那就更加可敬了!我以后会更加懂事的,不再惹您生气。

王娜
亲爱的妈妈,平时淘气的我总是不听您的话,惹您生气。今天是母亲节,是您的节日,我一定听您的话,帮您做一些小家务,给您捶捶背,倒杯茶。

张颖
当我生病的时候,您一直关心着我,所以我也祝福您身体健康。当我学习上有困难时,您总是鼓励我好好学习,所以我也祝您事业有成。当我需要您的时候,您总会出现在我身边。在这母亲节到来之际,我祝您越来越年轻,越来越漂亮。最后我要告诉您,妈妈,我爱您。

小叮当



母亲,活在我们心中

母亲,转眼从容地离开我一周年了,您的音容笑貌天天浮现在脑海里,好像没有离开我们。每天下班回家,总以为您还在家喝茶、看电视,或在屋里休息,老是习惯地去您住过的房间看看,但总是人去屋空,令儿流泪悲伤。再也见不到您的身影,听不见您的话语,享受不到您的关爱了……我明知伤心无用,可实在难以调控。

您九十高龄,四世同堂,有些眼花耳背,行走不便,语言交流也有些困难,但我们总觉得您老人家在身边心里踏实,生活得充实。因为,是您给了我童年的幸福,青年的智慧,工作的勇气,终生的力量,幸福的未来。您那党员干部的光辉形象,艰苦奋斗的拼搏精神,战胜病魔的毅力和一身正气,乐于奉献,不讲索取的高尚品德是给我们晚辈留下的一笔无价财富。

忆往事,革命本色更加灿烂。儿时就听您说1946年动员、支持我父亲带头参军抗战,保家卫国,在抗日战争、解放战争时期数十次屡立战功,抗美援朝荣获国际勋章一枚;您在后方支前,组织妇女做军鞋、送军粮,同时还照顾着爷爷和奶奶一家七口人的生活。党没有忘记您,给您命名为“山东红嫂”、“省三八红旗手”光荣称号,还成为省地县人民代表、国家干部。1968年您又把我送去参军,保卫祖国,成长为一名军、地干部。

80年代末您把两个孙子拉扯成人,送进了大学,成了人民教师。现在,您的两个曾孙都上学了,他们品学兼优,茁壮成长。这些都与您身体力行的感召与潜移默化的教育影响是分不开的。您平凡的人生经历,不仅是一本教科书,也是一个航标,更是一座灯塔,时时处处给子孙后代指引方向,保驾护航照亮人生,您永远活在我们心中。

孙志钢

